

今年全市实施53个交通重点项目 投资3亿元建设,贾鲁河有望复航

本报讯 昨日,郑州晚报记者从全市交通运输工作会议上获悉,“十三五”期间我市交通运输基础设施方面计划总投资1527亿元,新改建一批高速、国省干线、农村公路、运输场站等项目。其中2016年计划投资100亿元,实施53个交通重点项目。 郑州晚报记者 刘凌智

加快推进贾鲁河航道郑州段建设

据悉,“十三五”期间,我市将加快构筑互联互通的基础设施网络。计划总投资1527亿元,完成投资993.3亿元。其中,高速公路:计划投资293亿元,新改建高速公路里程334公里,总里程达到800公里,形成完善的内联外通高速公路网络。国省干线公路:计划投资561亿元,新改建干线公路里程1061公里,实现“县县通国道、乡乡通省道”目标。

此外,内河航运方面,计划投资3亿

元,加快推进贾鲁河航道郑州段建设。这一消息使贾鲁河航道复航工程开展前期调研的消息得到进一步证实。

据悉,贾鲁河在元代曾是著名的漕运河道之一。但随着时代变迁,气候变化,郑州地区的水运航道逐渐淹没在历史风尘中。据测算,郑州段河道大概20公里,如果这一航道复航计划最终获准实施,郑州将在铁路、航空、公路港之外,再加上一个水路港。

年底前完成中原西路等12条道路公交专用道

2016年计划投资100亿元,实施53个交通重点项目。包括:全面推进交通扶贫脱贫攻坚,新改建县域路网200公里,全面完成农村公路建设“三年行动计划”。推进公路项目建设,建成机场高速改扩建、南四环快速化等11个项目,续建G107郑州境东移(一期)改建工程、G310中牟境改建工程等12个项目;开工建设G107线东移(郑开交界至炎黄大道段)新建工程26个项目。推进运输场站项目建设,加快郑州航空港区综合枢纽站、公交场站等项目建设,不断健全完善道路运输体系。

记者了解到,未来一个时期内,我

市将更加重视公交优先的发展理念,着力推进公交都市建设。其中,2016年,将实现地铁2号线一期工程通车,并加快推进地铁2号线二期、3号线一期和二期、4号线、5号线、6号线、R1线一期(原8号线)及城郊铁路二期等工程建设。重点推进农业路快速公交(瑞达路—中州大道)、农业南路快速公交(中州大道—商鼎路)、秦岭路快速公交、长江路快速公交等4条快速公交建设。建设公交场站21处,年底前公共汽电车进场率达到70%以上。全面启动公交专用道建设,年底前完成中原西路、文化路、建设路等12条道路共计191.5公里的公交专用道。

夜间施工噪声扰民 两个工地被罚

本报讯 近日,市城管执法部门对建设工地、拆迁工地进行夜间突击检查,两个工地因噪声污染被处罚。

8日晚,东风路丰乐路口北侧,开祥御龙城二期项目工地噪声不断,影响附近居民休息。当天23时15分,金水区城管执法局人员进入工地发现,现场有3辆混凝土搅拌车在运行,施工方中铁七局五公司无法出示夜间施工手续。

昨日凌晨,执法人员来到黄河路经七路口东侧黄河路第一小学教学楼改造项目,现场发现林州市华源建筑工程有限公司在进行混凝土浇

筑作业,现场有混凝土搅拌车2辆,存在噪声污染且无法提供夜间施工手续。

执法人员介绍,在城市建成区内,除抢修、抢险作业外,不得在夜间进行产生强噪声污染、干扰周围居民生活的建筑施工。未经批准在夜间进行产生噪声污染的建筑施工作业的,可责令改正,并处以1000元以上3000元以下罚款,“我们向两个工地的施工方下达了《责令整改通知书》,责令他们均在9日凌晨4时前改正违规行为。”

郑州晚报记者 王军方

河南45所高校新增141个专业

本报讯 2015年度普通高等学校本科专业备案或审批结果昨日公布,河南45所高校新增141个专业,其中,新乡医学院新增儿科学,为全国8所新增该本科专业的院校之一。

此次教育部公布的2015年度普通高等学校本科专业备案和审批结果名单,包括新增备案本科专业名单、新增审批本科专业名单、调整学位授予门类

或修业年限专业和撤销本科专业名单4个部分。其中,河南45所高校新增了141个专业。新增备案的本科专业名单中,43所高校新增139个专业,包括郑州大学的网络与新媒体、冶金工程、康复治疗学,河南大学的金融数学和书法学等。新增审批专业名单中,新乡医学院和郑州财经学院各有一个专业获批。

郑州晚报记者 张竞旻

今年90所高校参加自主招生

考生登录阳光高考平台报名

本报讯 2016年高校自主招生工作陆续启动,今年共有90所高校参加自主招生,北京外国语大学、中国农业大学、中国矿业大学(北京)、中国地质大学(北京)、东北林业大学这5所高校今年无招生计划。河南只有一所高校——郑州大学拥有自主招生资

格,仅面向河南省考生。

根据安排,从本月起,自主招生试点高校将陆续发布2016年自主招生简章。与往年不同的是,今年90所自主招生高校全部通过阳光高考特殊类型招生报名平台接受考生报名。 郑州晚报记者 张竞旻

造型馒头



昨日,在滑县道口火神庙会上,刚出笼的黑馍馍吸引了不少市民的关注。据了解,黑馍馍所用食材为采用有机模式种植的黑小麦,含人体所需的多种微量元素。 郑州晚报记者 石闯 通讯员 毕兴世 文/图

本周六30个家庭可免费参观植物园

本报讯 为什么植物会开花?花在放大镜下什么样?3月12日,郑州植物园将举办“自然之旅——花的奥秘”主题科普活动,家长可陪着孩子一起探索花的奥秘。

据了解,本次活动分为花朵探秘、互动体验、自然笔记等3个主要内容。花朵探秘主要是使用放大镜让孩子观察和了解各种花的构造;互动体验是

让孩子们动手栽植绿植,感受亲手种植植物的乐趣;自然笔记是让孩子们记录下自己活动当天的所见、所想。

此次活动时间为周六上午9点~11点,前30个报名家庭可免费参观,孩子的年龄限定在3岁~8岁,报名时间为3月10日~11日,电话和现场报名均可。 郑州晚报记者 王军方 通讯员 王霞

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出春季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com
交通: 乘B60路49路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝
精彩“贝”出